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bS]
967,031 572,820 394,211]01 It =8 =
o HEZFMNLUANY (FEAN) MHL(DVSHA)

_26_



ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l At o At = ] =

I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
-104,500, 000 = A 104,500
(%) A4,950
() /88,000
(Al) A11,550
o '05.12.3~12.24Z ST HE R (XL HE 45X ) 18,711
- o 18,711,00024x 14! = 18,711
(=) 15,593
(%) 3,118

o SIS HAIS (SHE2212 2IHA)
600,000,000 x80/ 100 = 480,000
(2) 300,000
(%) 90,000
(Al) 90,000
972,560 1,087,660 A115,100(02 212FCHEH AL H]

o HMSIE eIyl HAL(D2WH)

-30,600, 0002 = A30,600
(=) N24,480
(%) A3,060
(Al) A3,060

o MM XMeldl 82 (uUssHd)

-272,000,000< = A272,000
(2) 217,600
(%) A27,200
(Al A27,200

_27_




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o At = ] =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o HOT HMHeld ML (U=2HH)
-42 500,000 = 42,500
(=) A34,000
(%) A4,250
(Al A4,250
o XUZE OIS UMY D] OIFALLY
60,000,0002! x 14! = 60,000
(%) 30,000
(Al) 30,000
o BHOHIF YERIMHID| SHAIY
170,000,000 x 14! = 170,000
(%) 51,000
(Al) 119,000
220
KERIAFSS 3,114,954 2,114,189 1,000,765
207
of Aojety| 200,000 170,000 30,000
200,000 170,000 30,000(01 2<H|
o JPEILNMI ERHESEY S=d22A
30,000, 0002 x 14l = 30,000
401
NE=LE =] 2,484,624 1,543,859 940,765
CHH|
2,474,724 1,534,724 940,000(01 Al&H]

_28_




R :(3000)ZRHONLH 2 (3100) 5 4 AN 2] 5 (3120)Z 4 M= HIBH: (3122) 8 262 AFA ] MUK (220) KR AL S e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2t & NS MAlE =2 ol A oM = A2
o FW IOl ROITAIA 30,000,000 x14! = 30,000
o 01Jt2I8t SHIIY E=EDAHSD:700840rRl | Al R {00BHOFRI 45K )
800,000, 0002 x 14! = 800,000
o P0Ot22| 20F SIOHH A X2 A
50,000, 0002 x 14! - 50,000
o EI| HA1R| SOAIEZ Al 60,000,000 x14! = 60,000
6,372 5,607 765(03 Al& =01
o OIBHAIE A
2% (1.770,000,0002x0.36/100)
~ 1= (890,000,0002!x0.63/100) = 765
402
DI2HRH= 0| 355,400 325400 30,000
®
355,400 325400 30,000/01 DI2HRI=EE X
o WHII ZEM KIAS
20 = (5021 x800, 00071 x80/ 100)
~ J1 7 (5021x300, 0007480/ 100) = 20,000
o WHIIHE A2 Ax 10,000,000&x14! = 10,000

_29_




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3130)=YoIsEE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
3130 [= 4145 & 17,500 1l 0]
sZII=dE 5,938,963 5,835,541 103,422 [Z 0 JI 0 Al 81,777 ]
3131 [= AT4 & 20,000 0]
NS2e| 4,263,539 4,142,336 121,203 [ 0 Jl 0 Al 101,277 ]
100
4 A0 A 2,947,875 2,899,522 48,353
110
o1 21| 2,382,750 2,344,397 38,353
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- ALAIE A 107,500,000 x6.74/100x60% = 4,348
o ECAZE SPMNHAIY HHH(U=2HA) A 1,807,297
- ALAI& I -37,467,0008 = N37,467
- A&t -1,769,830,0008 =  A1,769,830
() A 1,100,000
(Al 669,830
0 6,210 A6,210/03 Al& L HYI
o =T AZE BHMNMAIY ALSOHH MU (DH2HH)
-6,210,000< = A6,210
5,000 0 5,000/04 SHAFZE Al &
o AR HBEN 29 5,000,000 x13] = 5,000
(2) 3,500
(Al 1,500
402
0IZ2HRH=0] 2,400,300 0 2,400,300
bS]
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M NI (3216) & IHXI & NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

=

n = | 2| bl ]
o oo Al = ) =
Z. 2B N AMNE = o & ¥z oA Y
2,400,300 0|  2,400,300/01 B2t XHEERE
o BTAF BAMEAL 2,400,300
- BSAF 1,833,000,00021x90/100 = 1,649,700
(2) 1,100,000
(Al 549,700
- EEENBAE 834,000,000%/x30/100 = 750,600
(2) 500,000
(Al 250,600
220
XM A 1,371,941 1,345,941 26,000
307
0120/ & 20,000 2,000 8,000
20,000 12,000 8.000/05 BI2t7IEt2
o ETAE BEZA A2
25 (5,000,000 x424 4 )-71 5 (3,000, 0002 x4H 2)
= 8,000
402
0I2H T2 0] 176,400 58,400 8,000
&
176,400 158,400 18,000 01 BI2AXH=EE
o SHBHAIZ SZHLAMY
215 (90,000, 0002 x90/ 100)-71 = (70,000,000 x90/ 100)
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Z:(3000)ZHOHZHl  2:(3200)KIGIAMMLE 8 (3210) NI BRI HI&: (3216) AL D1 K| 2 K I8 2 (220) KERI ALY ERNEEEE)

=

+ = ol =

=

o

= Il =

n
oz
il

ek AIE . AlAIE = of &b o

Ol

A

= 18,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH &1 (3210) XIS B MK Mg (8217)E X s gdst Mg : (120) 2 &t A FH 2] [ HH]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N AAE = o & 4 =5 A 2
3217
ShsXEdst 269,520 202,760 66,760
100
S0l At 124,940 58,580 66,360
120
daH 3| 124,940 58,580 66,360
201
2 ot2 3l 40,280 30,280 10,000
40,280 30,280 10,000|01 & Et=AH|
o 1.2Bt+=EH] 10,000
- -2 K2 [X E2MT M
10,000&x1,000% = 10,000
202
Ol 26,160 22,800 3,360
26,160 22,800 3,360/01 =WHO4HI
o QNFIAY SNEZs RE
40,000 x3E x4 x7 2] = 3,360
301
aotgas 35,500 2,500 33,000
33,000 0 33,000/08 2/8I=& 0|
o el ¥ ABeHEs =¥ SNLHES b O8]
33,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg : (3217) S X=X &4 st NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
- =gl 120,000&x 150 x1&x13] = 18,000
- oAl 50,000&x 1508 x2&x13] = 15,000
307
QI2to| A 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000(04 QI2HHAISE - S|Et
o HAIIY Y AT EH SXNES
20,000,000& x12] = 20,000
200
AR Ol & 144,580 144,180 400
220
KEXAFS 144,580 144,180 400
405
AH&HE S| 4,580 4,180 400
4,580 4,180 40001 XtAU SEH SH|
o HE) AL 400,000&x1CH = 400
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH &1 (3210) XIS B MK NI (3218) ol A Xl 2+l MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
3218
ol X2t 2| 107,850 5,350 102,500
100
Z A0 A 7,850 5,350 2,500
120
A& A 7,850 5,350 2,500
201
Uyt oy 7,050 4,550 2,500
7,050 4,550 2,500|01 er2HH|
o 1. 28t=2H| 2,500
- HUXE 2 HH 2,500
017 3,0002x50000 = 1,500
A, cl=E S 200&x5,00000 = 1,000
200
AFS Ol & 100,000 0 100,000
220
KX AFS 100,000 0 100,000
308
TEXI SIS 100,000 0 100,000
0l &
100,000 0 100,000(05 XHXIEHHI 2t et
o SHot NUXSAAE JI2HE 2 =7 (2L3)
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M NI (3218) ol A Xl 2+l NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

=

; = 7 = ml
S N Of &b o4 o = J| =
2t 3 MIE MAIE = Of A o A2

=

b2
Ol

100,000, 000& x 14] = 100,000
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Z:(3000) 2 HMIOHZHl 2 :(3200) XIS & KN b 5h:(3000) 22T E HIEt: (3221) REZ RIS ALY HIKIE: (110) ERENEGEED
Of &b o4 | i - A p) ES
.2 g Mg MM =2 of & o = A 2
3220 [= 15,000 = 0 o 0]
DEEE 7,409,821 4,349,008 3,060,813 [2 0 7l 20,000 Al 3,025,813 ]
3221 [= 15,000 & 0 o 0]
Z2EEAY 7,409,821 4,349,008 3,060,813 [2 0 7l 20,000 Al 3,025,813 ]
100
2 A0 AF 877,611 807,038 70,573
110
oI A 195,092 188,119 6,973
101
Ol A | 195,092 188,119 6,973
1,876 987 88907 1Dt At
o HAYR
2 (28,421,0009x19/288)-7| & (28,421,000 x 10/288)
= 889
101,632 95,548 6,084/09 Y g0l
o SEogR MI)|EH HA 2,498
- ez
2 (27,6302 x2Hx300L )-I| H (25,4702 x2Hx300L )
= 1,296
- 03
2 (690, 7502 x2H x300%)-71 & (636, 7502 x2 = x300%)
= 324
- YEEIH
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH 8 (3220) 2 &S Mg (3221) 2B EEAY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

n = | I D
ol Ao o = ) -
Z. 2B N AMNE 2 o & %z oA
25 (690, 7502 x2 2 x 100%)-71 = (636, 75021 x2 21 x 100%)
= 108
- JiEag
25 (50,0002 x22x 128 )-71 = (30,0008 x2 x 128)
= 480
- ARag
2 (27,6302 x2Bx 152 )-7| (25,4708 x2Hx 152)
= 65
- =gag
3 M (27,6302 X252 )-7| (25,4708 x2H x522)
= 225
o A0SR (S0IRTBEBL) 3,586
- JleE
25 (720, 0008 x22 x 128 )-J1 H (694, 8002 x2 2 x 128 )
= 605
- Olgag
2 (960, 000! x2 2 x200%)-7] & (934, 80021 x2 2 x200%)
= 01
- FYa2+g
25 (960, 000! x2 2 x 180%)-71 X (934, 8002!x2 2 x 180%)
= 91
. EEEE
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Z:(3000) ZRINZH  2+:(3200) K =2 M b Mg (3221) 22 A S ALY KIKIEE: (110) Q1 24 b ESEERE
L) HI jm}
A = J| =
.2 & HEL NAE s A &
Z A (960,000 x22 x250%) -1 & (934, 800 x2 & x250%)
= 126
2EIHAS
Z2E (24,000 x2H x5 x12& )-I1 & (23, 100@x2Hx3E x 128 )
= 1,217
sU2246
ZE(55,100@x2Hx22 x12& )-J1 & (49,6003 x2Hx2L x 128 )
= 264
N2t 224e
Z2E (13,770 x2Hx30L x12& )-I1 & (12,4003 x2Hx30L x 12& )
= 987
HAXREEIIY
Z A (36,7002 x2Yx162 )-J1 & (33,0003 x2Yx 16 )
= 119
= A S IH|
A (960,000 x2Hx150%)-21 A (934,800 x2H x 150%)
= 76
120
RN ES I R 63,600
201
o2y 22,600
22,600 B2 FH|
bt=2H| 19,000
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T (3000)ZHNLH  :(300)XHBHONLEl & (3200)22HE HIEH: (3221) R TS ALY MIHIE: (120) 2 At = 24 ] (28] (o9 2]
of Ao | ul - A = I =
a2t & NS MAlE =2 ol A oM = A2
- HEAl QolSéBBEE ||
25 (12,000,0002 x27H £ )-I1 = (20,000,0002 x 174 A )
- 4,000
- OdEg 2AZEES U2HYEN,20,E20)
1,000 X3Z x5, 0005 - 15,000
o 3. ZZR2UHA 3,600
- spomaE ®IIE
2R (1,300,0002 x 122 )-J1 = (1,000,0002x 128 ) = 3,600
301
AP AR 42,268 46,268 A4,000
34,440 38,440 A4,000]10 BAIAIH EAID
o 50|12 (BIOI=G0| A, A 6,000
- RNEEAL, QDI S2AX 24
25 (5,0009 X500 x28] x2A1 )-J| & (5,000 X200 23] x2A! )
- 6,000
o SOIRBRN L HAHHMER OINSX LG Mo
-10,000,000 - 10,000
307
0120 & 405,000 360,000 45,000
405,000 360,000 45,000(04 DIZHBAIE X - 9|
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o MZAHYZ|D|IH3F 25,000,000 x 14! = 25,000
o WOIDJI ZAHel g8 20,000,000 x14 = 20,000
200 =2 15,000 & 0 0]
AHSS Ol AF 6,532,210 3,541,970 2,990, 240 (2 0 Il 20,000 Al 2,955,240 ]
210 [= 15,000 & 0 0]
BXAIY 5,338,356 2,427,116 2,911,240 (2 0 Il 20,000 Al 2,876,240 ]
201
B2 A Y| 70,000 0 70,000
70,000 0 70,000(01 LBt Y|
o 1.t 70,000
- stEozzx Ma)|gEa 25,000
AauEEE Y= 20,000,0002x1E = 20,000
(=) 5,000
(Al 15,000
SELEA M= 5,000,000 x1E = 5,000
(=) 5,000
- HE3. 19 JjEg =s2HE H&=
5,000,000 x1& = 5,000
(=) 5,000
- S0|2 2ZINY HAEXNKX EES M
40,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
S 1,000 x45x5,0008 = 20,000
(21) 10,000
(Al 10,000
EEE (D MHE 20,000,000 x1A4 = 20,000
(21) 10,000
(Al 10,000
401
=] 5,109,376 2,268, 136 2,841,240
CHHI
4,921,622 2,260,000 2,661,622|01 Al&d]
o MAEEI|IE2 A (ZHI, E1W:7008HH)
2 H(4,921,622,000& x141)-21 & (2,260,000,0002 x14!)
= 2,661,622
174,465 0 174,465/02 22ld|
o MAEGEIIEZ HE 22lH 174,465
- A=ell 10,000,000,000&x1.14/100 = 114,000
- M| - SAa22ld] 1,000,000,000=2x1.48/100 = 14,800
- Agreldl 45,665,000 x14 = 45,665
13,289 8,136 5,153/03 Al& =204
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

] 2 9] o | m}
Of &b oA At = ) =
I8 Mgt Mg 2 o & | = oA
o MEEIIER A
27 (4,921,622,0002x0.27/100)
- J1=(2,260,000,0002 x0.36/100) = 5,153
220
XH& Abed 1,193,854 1,114,854 79,000
401
A&H L 1,120,324 1,071,324 49,000
CH |
1,115,000 1,070,000 45,000|01 Al&H]
o 2TH TOHYE M3 10,000,000 x 14 & = 10,000
o S0IRYX SHHE H| 5,000,000 x 104 = 5,000
o TS FE Y Y 30,000,000 x 14! = 30,000
4,000 0 4,000(04 B AFZHEIAlA ]
o HUOEX 2HAIHES FIILX
4,000,0002/x 14! = 4,000
402
BI2tXH= 0| 30,000 0 30,000
]
30,000 0 30,000/01 QIFAI=E X
o SOIRNULOIET YAZIE =4
10,000, 000! x 14! = 10,000
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&:(3000) 2 MIOHE I 2:(3200) Xl =& HMIJH £l &h:(3220) 2 &

5 oS M3 (3201) RERHEI S ALY HIKIE: (220) KHRI AL 2! EENELEED
o = J = H m
o oo | | - A = 5 =
I 2.3 KB MIAIE = o A M| = oA
o 0|2 SMEBUIX X4(3ha)
20,000, 0002 x 14! - 20,000
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X:(3000)BMIINLH] 2+ (3300)2EXNALEINeY| 3t (3310) A KFRA N MIBt: (3311) s KIS = MAIE: (110) 01 2] (2R ®Y]
I’ = 7 X bl iml
O & = &t = ] e
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
3300 [=2 N39,564 & 1,449,162 1 01]
ZENAB LY 78,486,136 68,135, 185 10,350,951 [ 20 DI 0 Al 8,941,333 ]
3310 [= A39,564 & A7,838 1 0]
A THRION e 11,352,663 10,199,506 1,153, 157 [ 20 DI 0 Al 1,200,539 ]
3311 [=2 A13,194 & 1,739 1 01]
=XHE 4,881,599 4,614,218 267,381 =S 0 7l 0 Al 278,836 |
100
A0l A 170,994 158,274 12,720
110
ol 4| 91,313 85,133 6,180
101
ol 24| 91,313 85,133 6,180
91,313 85,133 6,180/10 LAIAIH QI Q!
o ETAXAXN AtE2e 218
A (47,3502 x 102 x62 %63 )-J| & (47,3502 x 102 x62L x43])
= 5,682
o 4UIBE JlaRug=2 5,682,000 x8.755% = 498
120
A E A 79,681 73,141 6,540
201
Bt 9| 50,681 44 141 6,540
50,681 44 141 6,540|01 LBt Y|
o 1. 2dBt2H| 3,000
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3311)=XI8H MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

ni; = J| & ] m
ol Ao A = | S
.2 E NS MAE = o & % = oA
- B QI2RIE RIPHL SALAE
3,000,000& x 12 = 3,000
o 3.ZBRIYLHA 1,500
- AXMA AR &IIRS 300,000&x58 = 1,500
o 7.94x= 2,040
- T ANK S0 YR
Z&(170,000&x1CHx3Lx103] )-J1 & (170,0002 x 1CHx3L x63] )
= 2,040
200 (= ~13,194 & 1,739 1 0]
A 0l &4 4,710,605 4,455,944 254,661 [2 0 Il 0 Al 266,116 |
210 (= A13,194 = 1,739 1 0]
SIAY 1,999,335 1,825,962 173,373 [Z 0 2l 0 Al 184,828 |
401
ANAHILR 1,981,335 1,807,962 173,373
CH |
1,970,466 1,796,903 1783,563|01 Al&H|
o MUBAT =AY
2 & (301,507,000&x141)-01& (327,907 ,000& x 141 )
= A26,400
(=) A13,194
(&) 1,776
(Al A14,982
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& (3000) B HMIOHEH]  2:(3300)=EXAEEINLH] &:(3310) AHE K2R HIE:(3311) =X HE NIAIEE: (210) 8 Z A 2[R A
o B J 3 mi
oo oo | oo & - ol =
=B NI KA = SR BN
o BE4 BRAK
217 (3,989, 7502Ix42 )| X (3,999, 0008Ix4) = N
(%) N37
o mY ZUNAMHBY EA
205 (533,000, 00021 x 14 )-J| & (333,000,000 x141)
- 200,000
10,869 11,059 A190(03 Al& S CHE]
o NEEUT SIAY AlE 2]
215 (301,507, 0002 x0..72/100)-71 & (327,906, 0002x0. 72/ 100)
- A190
220
XAl A 2,711,270, 2,629,982 81,288
401
NPT 2,397,697 2,317,409 80,288
Ch bl
2,390,200 2,310,209 80,000(01 Al&H]
o AU HHS M 300,0002x1002 = 30,000
o RS A&SX EM(HEDIICRI~-H0l A 2)
50,000,000%!x14! - 50,000
7,438 7,200 288/03 Al 42 CHH]
o SXAE EAAY AL2IH]
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIAIBE: (220) Kb AL EEMEEE R
A = ) 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
23X (2,080,000,0002x0.36/100)
- JI&(2,000,000,0002%x0.36/100) = 288
405
HAHE S 2,850 1,850 1,000
2,850 1,850 1,000/01 AL SEF SH|
o HAHECH =g Talg 1Y 1,000,000 x1CH = 1,000
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X (3000)ZMIOHEHl 2 (3300)2EXASEINLY| 3F:(3310) AHRI XHRI ) e MIBE: (3312) AFRI 2H2I ALY MIAIEE: (110) 1 24] (2R ®Y]
o - J A m
of Ab o | 1l N N = Il =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
3312 [= N26,370 & AN9,577 1 0]
AFRI 22 ALY 6,471,064 5,585,288 885,776 [ 20 DI 0 Al 921,703 1]
100 [= 2,670 & AB865 1 01]
A0l At 146,891 133,816 13,075 [ 0 7l 0 Al 11,270 ]
110 [= 2,670 & AB865 1 01]
oI 2AH| 58,881 48,806 10,075 (2 0 DI 0 Al 8,270 |
101
oI 2AH| 58,881 48,806 10,075
58,881 48,806 10,075/10 LAIAIE 0122
o ALUFRMES GEZ AR C1AHH|
23X (13,863,000 x 12 )-21 & (14,070,000 x1H) = A207
(=) 2,670
(%) 865
(Al) A2,012
o 4UIBE JlaRg=2
2 A (20,047,000&x8.755%) -1 & (20,254,000 & x8.755%)
= A18
o AEIHSRET 222 ARY
A (47,3502 x2Y8x200 )-J1 8 (47,350 x2¥8x100)
= 9,470
o 4UBE JlaRg2
2 A (34,092,000 &x8.755%) -0 & (24,622,000 & x8.755%)
= 830
120
A A 88,010 85,010 3,000
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3312) At 22| AL e RIMIE: (120) 2 A = A H EENESRSED
oo oo | oo & - ol =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l &b oM = A 2
201
B2 A Y| 66,510 63,510 3,000
66,510 63,510 3,000/01 LBr2AH|
o 1.2utAY| 3,000
- OFQ CIQCIOIAIA 2DIHA AR
3,000,000 x 14l = 3,000
200 [= A29,040 & N8,712 1 0]
AR O] AF 6,324,173 5,451,472 872,701 (2 20 Ol 0 Al 910,433 ]
210 [= A29,040 & A8,712 1 0]
SXAY 1,721,262 1,779,322 258,060 [E=3 20 Ol 0 Al A20,328 ]
206
X 24 1,000 59,080 AB8,080| o ArRIXIZIAE HUXET MR MoHt
-58,080,0002! = A58,080
(2) A29,040
(%) N8,712
(Al) A20,328
401
NE=LE =] 874,149 874,129 20
CH
871,556 871,536 20|01 Al&H|
o AEDISHUZTA AAAHY
A (62,720,000 x141)-J| & (62,700,000 x14l) = 20
() 20
220
Xt HIAHES 4,602,911 3,672,150 930,761
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXAZENLH| & (3310) MBI KRN Mg (3312) M 2tel ALY MR8t (220) KEAI A 2] [ HH]
. B J g m)
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
308
AXEHS 152,509 0 152,509
s
152,509 0 152,509 |05 XXIEHMZ2tEE =
o fttEdlst MYEZE PEIHE 21,250,000& = 21,250
o EAXZIMNEAS 18,819,000& = 18,819
o AHZALY SES(0FAAE R 4F)
112,440,000 x 14! = 112,440
401
AMEHIER 4,322,330 3,653,550 668, 780
Bika]
4,312,250 3,647,250 665,000(01 Al&HI
o AFA MELRE RMIIXR &X
10,000,000 x 141 = 10,000
o AZVIESE Y2 HOIE X
600,000,000 x 141 = 600,000
o AHHIIESEFY TAlE dAEH EY
2,000,000, 000& x2.75% = 55,000
10,080 6,300 3,780|03 Al&SCHYI
o AMHIIEEE &PZ HOIE X
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) M 2tel ALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

=

+ = ol =

]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
600,000,000 x0.63/100 = 3,780

402

RIZEXH= 0] 109,472 0 109,472
=

109,472 0 109,472|02 2I2+CHH A+ I

o AMIIESE MYZ2 SotRH L=XA

109,472,000& x 14] = 109,472
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=2E X EEILH| & (3320) Xl 4=TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R ALY MIAIEE: (120) B & F I (=3[ dE]

oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3320 (= 0« 457,000 0]
%% T 2 el 3,531,019 2,775,429 755,50 (2 0 Il 0 A 298,590 ]
3321 [= 0 < 457,000 0]
] 2 TH o CH 3% AR 3,531,019 2,775,429 755,50, |2 0 Il 0 A 298,590 ]
100
2 A0 o 27,129 22,529 4,600
120
2 A= 2| 27,129 22,529 4,600
201
B2 bl 27,129 22,529 4,600
27,129 22,529 4,600 01 2Er2 o]
o 3.ZRRILHAI 4,600
- A4EX ZAS POA AEE 4,600
EE 26,5002x7CHx98 = 1,676
ssi2 20,4002X7CHX9 = 1,412
FNENES 24,0002 x7CHx9E = 1,512
200 (= 0 = 457,000 1 0]
AFEL0f & 3,243,800 2,492,900 750,990 (2 0 Il 0 A 293,990 ]
210 (= 0 & 457,000 0]
EEINE 2,528,990 1,778,000 750,900 [ 0 Il 0 A 293,990 |
401
NPT 1,485,650 1,759,000  A273,350
Chbl
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Z:(3000) 2 HIJHEH] 2+ (3300)2EXNASZINLH| 8t (3320) X2 TH 22 MIBH: (3321) X122 KHOHCHER AFRS MIAIEL: (210) 2 =AM 2] [oe @]
! = J eS| m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 Of &b o = A A
1,477,418 1,751,180 N273,762/01 Al&H|
o JIZY =B FHIAY N421,762
- =0 AOINMD| BUHAX MY
-1,152,780,000& = A1,152,780
(%) A1,041,300
(Al) A 111,480
- ANOIMI|IB L AX SHEEZEZ A
210,000,000 x 14! = 210,000
(%) 189,000
(Al 21,000
- DA Jter2z| AUZITEZAHL=2.0km)
200,000, 0002 x 14! = 200,000
() 180,000
(Al 20,000
- DA ZH2l 210lASE 22 D2 A
2 A (125,000,000 x14!1)-J1 & (15,000,000 x141)
= 110,000
(%) 95,180
(Al) 14,820
- JIH ZHel DEAEXZAHL=12m, 3HA)
200,000, 0002 x 14! = 200,000
(%) 180,000
(Al) 20,000
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Z:(3000) 2 HIONLHl 2 (3300)2EXSABEINLY| 8 (3320) X 2 KH 22 MIBH: (3321) X122 KHOHCHER AFRS MIAIEL: (210) 2 =AM EEMEEERCE]
ot = J eS| m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
- D=8 HUYAIY AAIAH Y
325,000,000 x3.39/100 = 11,018
o AZA HSOHASK A Z A
& (235,000,000 x141)-J1 & (87,000,000& x 14! )
= 148,000
(&= A87,000
(Al 235,000
8,232 7,820 412103 A& 20U
o JIZY =W FHIAY
A (735,000,0002 x0.63/100)-21 & (1,172,000,0002x0.36/100)
= 412
402
0IZHRH=0| 1,024,340 0 1,024,340
bS]
1,024,340 0 1,024,340(01 QIZ =28 =X
o J|EY =HXHIALY 1,024,340
- =AM Ise WsED HEY EXHY
281,560,000 x 14! = 281,560
(¢ 268,820
(Al 12,740
- =AH MIIBUY AR 742,780,000 %14 = 742,780
(¢ 672,300

_73_




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=2E X EEILH| & (3320) Xl 4=TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEE: (210) E R ALY (=3[ dE]

=

==}
t = o a o pl oS! m}
= = = = - él. g &
B MR MK = o Ao A2 = 7! =

=

2al
i
Ol

n
V.

(Al 70,480
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& :(3000) 2 HMIONEH] 2t (3300)=2EXNIAEEZINEH] &:(3330)2H& 22| HIE:(3331)HEHE MIAIEE: (110) Q124 (2] [ &3]
o B J 3 mi
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3330 (= 0 & 1,000,000 @ 0]
e 63.602,454 55,160,250 8,442,204  [Z 0 Il 0 Al 7.442,204 ]
3331
Aasm 1,150,001 1,003,848 56,243
100
2 A0 o 1,121,411 1,089,168 32,243
10
o1 21t 988,673 959,710 28,963
101
o1 214| 988,673 959,710 28,963
9,927 5,225 4,702/07 S10b2 AHH]
o HaAz
205 (150,454, 0002 x 19/288)-1 & (150,454,000 x 10/288)
- 4,702
637,454 616,489 20,965/00 2201l
o T24z 3,087
JES
205 (38,6302 X224 x3002 )71 & (36, 1002 x22x3002 )
- 1,518
N
245 (965, 75021221 X300%)~7 | & (902, 5002 x2.2 x300%)
- 380
SEESIY
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Z:(3000) B HINLH  2:(3300)REXSENLH 5 (3330) A& 22 HI&t: (3331) 21 & 8 MIAIE: (110)0121H] EENEERE)

ni; = J| S ] mi
o & o o = ) -
LB HIEHIAE 2 o & %z oA
2 H (965,750 x2E x100%)-J1 & (902, 5002 x2ZH x 100%)
= 127
- JiEag
2 (50,0002 x2Hx 128 )-I1H (30,000 x2Hx 122 )
= 480
- ARag
24 (38,6302 x2Hx202 )-01H (36, 100 x2Hx17L)
= 318
- FE4Y
24 (38,6302 x2Hx522 )-D1H (36, 100 x2H x52L )
= 264
o BEASS OHHA 17,878
- JleE
2 3{(39,980&x20H x3652! ) +(39,980& x4H x2652) )
- J1E (38,3402 x24H x365 ) = A1,625
- yoiz
2H (1,216,060 x24Hx300%)-21 & (1,166, 1752 x24H x300%)
= 3,592
- YEEM
2 H(1,216,060&x24Hx100%)-21 & (1,166, 1753 x24H x100%)
= 1,198
- JiEag
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Z:(3000)2HIONLHl  2+:(3300)2EXEZINLY| 8H:(3330)H& 22 Mg (3331) 21 8N HIAIEE: (110) 1 24 b EEMEEERCE]
o - J A m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
A (50,0002 x24Ex12& )-IJ1 & (30,0002 x24 8 x12& )
= 5,760
- GX2g
A (39,9802 x242Hx20 )-I| & (38,3402 x24Hx17L)
= 3,548
- =s4g
23 (39,9802 x24H x52 )-J | A (38,340 x24H x52L )
= 2,047
- opaesy 50,0002 x24x12 = 14,400
- XY MUY -11,042,0008 = A11,042
3,296 0 3,296 10 L AlALS Ol
o LM 2B L AEHZAL =& Qg
30,300 x 12 x100L = 3,030
o AEE I 242 3,030,000 x8.755/100 = 266
120
AR A 132,738 129,458 3,280
201
B2 A Y| 48,528 46,028 2,500
48,528 46,028 2,500/01 LyBr2H|
o 1.t Y] 2,500
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

A = p 8y m
of Ao | | . A = I =
a2t & NS MAlE =2 o &b oM = A2
- = IS 2E=E aa
25 (250, 0009 X252 K1 )-| & (250,000 X 15E K| ) = 2.500
301
QB AID 3,390 2.610 780
780 0 780(10 SHALAIH| B AR
o HEHUS oY 023 HH|
30,0009 x24Six 13| - 720
o T2429 0195 A 30,0002x2%x13] = 60
200
ARSI 0| & 28,680 4.680 24,000
220
Xt AF S 28,680 4.680 24000
403
XXl SRl S 24,000 0 24,000
X =0l &
24,000 0 24,000(02 2|2+ 0fl CH S CH & AL H]
o HEAUS HAAL B 3.000,0002I %87 & = 24,000
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F:(3000) 2 MK b (3300) bl 2 ZEOHey| 8 (3330) 21 & 2l M8 (3332) KIS O T 2 ALY AIAIE: (210) 2 X ==
= & m)
Of &b R 1l - At = =
= &b A = A 2
(= 0 & 0]
58,904,038 50,738,077 8,165,961 (2 0 7l ,961 ]
[= 0 = 0]
58,504,038 50,338,077 8,165,961 = 0 7l 61 ]
(= 0 = 0]
5,814,355 4,807,155 1,007,200 =S 0 7l 7,200 ]
401
AEH L 5,814,355 3,807,155 2,007,200
ChYl
5,800,000 3,800,000 2,000,000|01 Al&H|
o 42| HAHFHEWN XNYZ A (L=2.5km B=10m) (Uh=EHAH)
2,000,000
- AAIEHAY 10,000,000 x14! = 10,000
- Al&H] 1,990,000,0002 x 14! 1,990,000
[ 1,500,000
490,000
14,355 7,155 7,200103 Al 2 CHHI
o &2 HHAHRUH ALZ2 I
2,000,000,0002!x0.36/100 7,200
403
XXIEHH S 0 1,000,000/  A1,000,000
A=01H
0 1,000,000/  A1,000,000(02 2|2t 0ilCHSHCHEH A HI
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Z:(3000)Z ML Hl  2:(3300)2EXABEIHLH| &:(3330) A& 22 ME:(3332)NIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (210) 2= ALY EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
o M7 HUHPHEH U MHH(U=2HA)
-1,000,000,0002 = A1,000,000
() A500,000
(Al 500,000
220
KA AL 52,689,683 45,530,922 7,158,761
207
o Oj ety 150,000 0 150,000
150,000 0 150,000(01 4|
o ZTAHESR2HEN [HE ZLLHIHEY JI2HERSY 29
150,000,000 x 1Al = 150,000
401
NE=LE =] 52,539,683 45,530,922 7,008,761
CHH
51,242,686 44,544,950 6,697,736|01 Al&H|
o PEI T AHEZZ(E1-103)& - TX 2 AHL=0.4km,B=20m)
2 (1,300,000,000&x141)-J1 & (1,000,000,0002 x14!)
= 300,000
o SHYA-0|S2HEZ2(H1-4)IHA (L=1.3km B=28.5m)
2 (15,000,000,0002 x141)-J1 & (10,000,000,000& x 14!)
= 5,000,000
o HAUMND-SAIRAZF oI &I 2 A
A (360,000,000 x141)-J1 & (300,000,000 x 14!)
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mgt (3332) KIS =2 ALY MIAIE: (220) RERI ALY &
oo oo | oo & - ol =
=B NI KA = I B N
= 60,000
o HE4SX A E2(0h22-30)(L=2. Tkn B=30m)
205 (2,437,736,0002x141)-71 & (1,500,000, 0002 x141)
- 937,736
o HUS FE31S4(2-3) IHEZAHL=1.7kn B=30—40m)
205 (1,400,000,0002x141)-71 & (1,000,000, 0002 x141)
- 400,000
o SBE TANHCR(Z1-118) & TE Mo
~400,000, 0002 = A400,000
o Zol Hei~W42 S2(AE58) & - TXEZAH(L-650n B=20)
217 (883, 050, 0009-|x1’\') 71 (483,050, 0002 x 14!)
- 400,000
o HSEBOMIE o SDEXBAHL=30n B=3n) M2
~600, 000, 0002 = A600,000
o B85 AT (Z1-56) & - LHDA
600,000, 0002 x 14! - 600,000
1,197,000 900,000 297,000(02 22|
o SHYE-01S2 S2(HE1-4)Ha Meimel 22 S|
215 (647,000, 0002 x 14 )-J| & (400,000, 0002 x14!)
- 247,000
o HYBL-YWH T2 (H22-30)0E 22l 2
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (33B2)XIAB A2 A MIAIE: (220) RERIALES [2E][EeR: ]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2

Z & (350,000,000 x141)-J1& (300,000,000 x141)

= 50,000
99,997 85,972 14,025/03 Al& 2 THH]
o XIBOTRA (KAL) AlL2CHY|
23 (43,476,636,0002 x0.23/100)

- J1&(37,378,900,000&x0.23/100) = 14,025
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& :(3000) 2 HMIONEH] 2t (3300)=2EXNIAEEZINEH] &:(3330)2H& 22| Mgt (3333) 2RI HIALY  MIAIE: (220) RERI A (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3333
C2RX ALY 3,548,325 3,328,325 220,000
200
A0l & 3,545,725 3,305,725 220,000
220
XHA A 3,545,725 3,325,725 220,000
401
NP 3,545,725 3,325,725 220,000
Chbl
3,540,874 3,320,874 200,000/01 Al H]
o AE OIH0 IE SE2EXE FHIBA
200,000, 0002 x 14! - 200,000
o ANE OOl 2 HZS SAHOIFA 0l
20,000,000 x19H - 20,000
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Z:(3000) 2 HIOHZH] 2 (3400) M E 22l & (3410) D E 22 Mg (3411) DE 22| AL MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
3400 [= 0 = 700,849 1 0]
wE2e| 54,477,756 37,336,225 17,141,531 (2 0 Jl 0 Al 16,440,682 |
3410 [=2 0 = 700,849 1 0]
nsze 54,477,756 37,336,225 17,141,531 (2 0 Jl 0 Al 16,440,682 |
3411 [=2 0 = 700,849 1 0]
DWEZIAY 54,477,756 37,336,225 17,141,531 E=3 0 Il 0 Al 16,440,682 |
200 [=2 0 = 700,849 1 0]
AHSS Ol AF 52,942,031 35,800,500 17,141,531 [2 0 Il 0 Al 16,440,682 |
210 [= 0 = 700,849 1 0]
HBXALY 1,491,851 220,000 1,271,851 (2 0 Jl 0 Al 571,002 ]
301
UBIE A2 1,271,851 0 1,271,851
1,271,851 0 1,271,85112 J|IEIB A2
o ALHHAYH MHAXI 1,136,052,00024x14l = 1,136,052
() 568,026
(Al) 568,026
o HILM ZABAZ 135,799,000 x 1Al = 135,799
() 132,823
(Al) 2,976
220
KR AFSS 51,450, 180 35,580,500 15,869,680
307
0I2+0| & 51,450, 180 35,580,500 15,869,680
51,370,180 35,500,500 15,869,680(09 24 HE2x2
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (3410)usael Mg (341) i SaelAtY NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

=

t = pJ s im)

=

A

Ol

soNIE L MAlE =2 of &b o

-

03
rt

o SFMA(FHM)LAE B8 MLAENSIH BEX3

2 & (49, 106,000,000 )-I1&(33,773,000,000& )

o

15,333,000

o ANUHA 82X S

23 (1,179,680,000& )-21& (780,000,000 ) 399,680

2 Al

AlE X

o HARF HAM OHE &&=
& & (537,000,000& )-21 & (400,000,000 )

137,000

A E g 200,551,553 163,331,257 37,220,296
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